



Către: **Asociația Group4 Media Freedom & Democracy**
Spre știința: **Redactorului șef Cristian Pantazi**
Ref: **Drept la replică la articolul "Achiziții în sănătate / O firmă deținută de un off-shore din Cipru are contracte de 40 de milioane de euro cu spitalele publice, numai în ultimul an / În spate este un alt off-shore controlat de patronul Adevărul și Prima TV, Cristian Burci"**
Data: **29.03.2020**
E-mail de contract: dana.iacob@mediplussolutions.ro

Stimate domnule redactor-șef,

Subscrisa, **MEDIPLUS SOLUTIONS S.R.L.**, având sediul social în București, str. Nicolae Caramfil nr. 59, etaj 1, camera 1, Sectorul 1, înregistrată în evidențele Oficiului Registrului Comerțului sub nr. J40/7340/2014, având CUI 33301000, reprezentată legal de dna. **Dana Iacob**, în calitate de Administrator,

în conformitate cu prevederile **Codului Deontologic al Ziaristului adoptat de Clubul Român de Presă**, cu **Rezoluția nr. 1003/1993 a Adunării Parlamentare a Consiliului Europei privind etica ziaristică și Codul Deontologic al Jurnalistului elaborat de Convenția Organizațiilor de Media**, vă solicităm următorul:

Drept la replica

Pentru corecta informare a opiniei publice vă aducem la cunoștință faptul că articolul publicat pe website-ul dumneavoastră, www.g4media.ro, în data de 29.03.2020 - "*Achiziții în sănătate / O firmă deținută de un off-shore din Cipru are contracte de 40 de milioane de euro cu spitalele publice, numai în ultimul an / În spate este un alt off-shore controlat de patronul Adevărul și Prima TV, Cristian Burci*" - conține o serie de informații complet false, care pot genera grave prejudicii societății Mediplus Solutions în relațiile cu partenerii de afaceri. De asemenea, întreg articolul este prezentat într-o manieră tendențioasă la adresa activității societății Mediplus Solutions, constituind o gravă abatere de la normele jurnalistice, în condițiile în care niciun jurnalist al publicației dumneavoastră nu a solicitat un punct de vedere din partea societății Mediplus Solutions.

București, Str. Nicolae Caramfil Nr. 59, Etaj 1, Sector 1,
J40/7340/2014
CUI 33301000

Prin urmare, pentru a clarifica aspectele prezentate de autorul articolului în publicația dumneavoastră, facem următoarele precizări:

- Informația potrivit căreia în „spatele” societății Mediplus Solutions s-ar afla un off-shore deținut de dl. Cristian Burci, este **complet falsă**. Astfel, între societatea Mediplus Solutions sau asociatul său (Folendell Holdings Limited) și dl. Cristian Burci nu există niciun fel de legătură (directă sau indirectă).
- Totodată, nici între societățile deținute de dl. Cristian Burci, la care se face referire în cuprinsul articolului, și societatea Mediplus Solutions sau asociatul său (Folendell Holdings Limited), nu există nicio legătură.
- Informația potrivit căreia Mediplus Solutions ar fi reprezentată de dl. avocat Viorel Mocanu, sau de cabinetul/societatea acestuia de avocatură, este complet falsă.
- În anul 2019, ca urmare a procedurilor de achiziții publice la care a participat, Mediplus Solutions a încheiat contracte în valoare de aproximativ 40 de milioane de euro, însă acestea sunt acorduri cadru, care, pe baza nevoilor și solicitărilor autorităților contractante, presupun, ulterior, încheierea unor contracte subsecvente. Așadar, valoarea reală a contractelor derulate efectiv în anul 2019, între Mediplus Solutions și diferite autorități contractante, a fost de aproximativ 7 milioane de euro, suma care oricum nu reprezintă profitul Mediplus Solutions, ci doar valoarea contractelor;
- Societatea Mediplus Solutions, prin natura activității sale de integrare, import și distribuție de echipamente medicale de înaltă performanță, are ca principali contractanți spitale de stat. În aceeași situație sunt toate societățile din România care desfășoară activitate în domeniul distribuției de aparatură medicală. Această situație este generată de faptul că statul român este principalul furnizor de servicii medicale, fiind, pe cale de consecință, și principalul achizitor de aparatură medicală. Prin urmare, sintagma „*firma abonată la contracte cu statul*”, nu are nicio bază reală, deoarece, în lipsa unui sistem privat de sănătate mai dezvoltat, spitalele de stat reprezintă principalii clienți pentru toate companiile care activează în acest domeniu.
- Totodată, pentru o corectă plasare în context este relevant de precizat că, atât în anul 2019, cât și în anii anteriori, au existat numeroase proceduri de achiziții publice pentru tehnică și aparatură medicală la care Mediplus Solutions nu a fost declarată câștigătoare.
- În toate procedurile de achiziții publice la care a participat, Mediplus Solutions a respectat întru-totul prevederile legale aplicabile;
- Din 2014, de când activează în domeniu, Mediplus Solutions nu a înregistrat niciodată întârzieri la plata obligațiilor către stat, achitând până în prezent taxe și impozite de peste 2 milioane de euro.

În speranța că veți da curs prezentului drept la replică și că, pe baza informațiilor prezentate în acesta, veți face corecțiile necesare, vă stăm la dispoziție pentru orice clarificări suplimentare.

Pe această cale, vă aducem la cunoștință că un drept la replică similar a fost solicitat și din partea sursei citate de dumneavoastră (<https://newsmaker.ro>), urmând ca în lipsa corectării informațiilor false, să întreprindem toate demersurile legale și necesare pentru apărarea drepturilor noastre și pentru corecta informare a opiniei publice.





Cu deosebită considerație,

Mediplus Solutions S.R.L.
Prin administrator
Dana Iacob